

在“黄金航道”上共创中匈关系美好未来

——习近平主席署名文章引发匈牙利各界和欧洲多国人士热烈反响

5月8日,在赴布达佩斯对匈牙利进行国事访问之际,国家主席习近平在匈牙利《匈牙利民族报》发表题为《携手引领中匈关系驶入“黄金航道”》的署名文章。

习近平主席的署名文章引发匈牙利各界和欧洲多国人士热烈反响。他们表示,习近平主席对匈牙利进行国事访问对于中匈关系发展具有里程碑式的意义,相信此访将推动两国续写友好新故事、绘就合作新篇章,将中匈全面战略伙伴关系推向新的高度,并引领中国—中东欧国家合作走深走实,推动中欧关系行稳致远,为世界和平发展注入更多正能量。

肝胆相照 友好情谊源远流长

5月的布达佩斯天蓝如洗,在地标性建筑、横跨多瑙河的伊丽莎白桥上,中匈两国国旗迎风飘扬。对于习近平主席的到访,匈牙利各界人士表示热烈期待和欢迎。

近年来,在两国领导人的战略引领下,中匈关系保持高水平发展,两国高层交往密切,政治互信持续深化,各领域合作扎实推进、成果丰硕,为两国人民带来切实利益。习近平主席的署名文章以“黄金航道”作比喻,展现了双边关系进入历史最好时期。

在匈牙利国家经济部部长纳吉·马顿看来,中匈关系的航船驶入“黄金航道”,离不开两国领导人的战略引领、定向舵舵。他说,匈中领导人互动密切,习近平主席去年10月在与奥尔班总理会见后,时隔约半年即出访匈牙利,这对于匈牙利来说“是一件非常荣幸的事”,期待两国领导人共同为双方务实友好合作开辟新前景。

匈牙利是最早承认并同新中国建交的国家之一,两国传统友谊源远流长。建交75年来,中匈两国始终相互尊重、相互理解、相互支持、相互信任,树立了新型国际关系的良好典范。

“肝胆相照的好朋友”“合作共赢的好伙伴”“互学互鉴的好朋友”——习近平主席在署名文章中对中匈情谊的三个形象概括,得到匈方积极响应。纳吉·马顿表示,匈牙利同中国视彼此为朋友和伙伴,双方不仅在政治层面不断加强互信,也在民间建立深厚友谊,尊重彼此文化。“我们与中国一直保持着非常牢固的友好关系,两国经贸和人文交流取得显著成效。”

“志合者,不以山海为远”,刊登该文的《匈牙利民族报》总编辑内泽·拉斯洛非常赞同其中对于中匈关系发展

的深入论述。内泽说,匈中两国友好往来历史悠久,两国友谊深入人心。“习近平主席此次来访对匈中关系的持续发展具有重要推动意义。”

布达佩斯市民内梅特·佐尔坦当天在手机上阅读了这篇署名文章,文中对两国友谊的论述令他印象深刻。“署名文章精炼总结了两国互利友好、共同发展的伙伴关系,习近平主席如此重视中匈友谊让我们感到非常喜悦。”内梅特说,“我在日常生活中感受到身边的中国产品、中国元素越来越多,周围也有更多人对中国文化产生兴趣。”

“署名文章高屋建瓴,不仅回顾总结了过去75年中匈关系的发展历程,同时阐述了未来两国关系发展的指导方针。”《匈牙利民族报》网站总编拉斯洛·达维德表示,对于绘就两国关系发展的新蓝图,习近平主席此次“具有重要的历史意义”。

携手共赢 为两国人民带来切实利益

如今在匈牙利,可以看到中国企业制造的新能源汽车行驶在大街小巷,中企在匈建成欧洲首个5G智慧铁路港,中企投资建设的光伏项目助力匈牙利实现可再生能源发展目标;在中国,匈牙利的牛肉、托卡伊葡萄酒等优质农产品走入千家万户,匈牙利公司开发的“魔墙”互动技术应用在故宫博物院等大型场馆……近年来,中匈互联互通不断深化,双方合作给两国人民带来实实在在的益处。

“两国合作结出累累硕果,焕发出勃勃生机。”对署名文章关于中匈务实合作的这一阐述,匈牙利约翰·冯·诺伊曼大学欧亚中心主任霍尔瓦特·列文特(中文名乐文特)深有感触。他说,近年来,匈中两国在基础设施、金融、经济、物流等领域的合作日益密切。中国拥有广阔市场,在多个领域拥有先进技术,是匈牙利的重要合作伙伴。

匈中友好协会主席纳吉·尤迪特·埃娃尤其关注两国在新能源领域的合作。近年来,宁德时代、蔚来、比亚迪等中国企业在匈投资设厂,她认为这些投资对匈牙利的经济增长作出了重要贡献,凸显两国在经济领域合作日益紧密。“两国合作助力匈牙利加速绿色转型,为当地创造就业机会,为许多匈牙利企业带来更好的发展前景。”

匈牙利是首个同中国签署“一带一路”合作文件的欧洲国家,高质量共建“一带一路”成为中匈两国合作持续升级的重要内容,署名文章有关“一

路”的论述引发匈方人士强烈共鸣。

“聚焦高质量共建‘一带一路’”“加强两国战略深度对接”“共同为世界经济复苏注入动力”……匈牙利马蒂亚斯·科尔维努斯学院国际关系学院负责人莫尔迪茨·乔鲍对署名文章中的有关论述深有感触。他说,共建“一带一路”促进中国与世界的经济关系,将进一步推进全球化进程,这对匈牙利和世界来说具有非常积极的意义。

“共建‘一带一路’倡议有助于增加外国对匈牙利的直接投资,助力匈牙利进一步发展制造业、改善基础设施,缩小与西欧国家间的发展差距。”匈牙利国际事务研究院院长帕普·格拉登以匈塞铁路等重点项目为例,高度评价匈中共建“一带一路”对匈经济社会发展带来的多重利好,并期待未来两国扩大在绿色技术等领域合作。

民心相通是中匈关系发展的源头活水。署名文章指出,“两国人文交流步子迈得越大,人民友好基础越筑越牢”“我们要持续扩大人文交流,厚植双边关系民意基础”。

布达佩斯中国文化中心、孔子学院和孔子课堂、布达佩斯匈中双语学校……纳吉·尤迪特·埃娃对双方人文交流项目如数家珍。她说,人文交流合作对促进匈中两国人民相互理解发挥着不可忽视的作用,“期待未来两国在文化交流、科学研究和教育等领域展开更深入合作,让两国人民的生活更加丰富多彩,为促进全球文明多样性作出新贡献”。

匈牙利经济研究基金会研究部主任帕斯托尔·绍博尔奇特别关注习近平主席谈到的“中方愿同匈方继续提高各自签证便利化水平,扩大两国直航联系”的内容。在帕斯托尔看来,匈中之间开通了多条直飞航线,为两国旅游业发展提供了机遇。中方给予匈牙利等多个欧洲国家免签待遇,将促进双方人员流动以及贸易和旅游业发展。

合作交流 推动中匈、中欧关系向前发展

“要继承发扬传统友好,夯实双边关系政治基础”“要加强发展战略对接,打造务实合作新亮点”“要持续扩大人文交流,厚植双边关系民意基础”……在署名文章中,习近平主席对绘就中匈合作新篇章、共同开辟属于两国人民的美好未来作出重要阐述,匈方人士对此充满期待。

匈牙利前总理迈杰希·彼得在阅读署名文章时,不禁回想起他出任总理时与中国的良好互动。“我很高兴地

看到,匈中两国友谊越来越深厚。两国关系提升为全面战略伙伴关系后,各领域合作不断取得丰硕成果。我期待习近平主席此次访问引领匈中关系站上新起点,为双方深化合作注入新动力。”

“匈牙利与中国有着密切关系,双方相互理解,各领域合作渐入佳境。”霍尔瓦特·列文特表示,习近平主席此次正值两国建交75周年,“非常期待此访能将两国全面战略伙伴关系推向新的高度”。

署名文章强调“中方愿推动共建‘一带一路’倡议同匈牙利‘向东开放’战略深入对接”,莫尔迪茨·乔鲍深受触动。他说,匈牙利是中东欧国家中最积极参与共建“一带一路”的国家之一。两国发展战略的成功对接,将有助于带动沿线基础设施和物流等配套服务发展,进而促进全球商品贸易流通,为全球发展带来更多积极影响。

“中方愿同匈方一道努力,引领中国—中东欧国家合作走深走实,推动中欧关系行稳致远。”在署名文章中,习近平主席指出中欧关系稳中向好的发展势头,并对双方为世界提供更多稳定性、为全球发展提供更多推动力的前景进行展望。

“当今世界需要稳定、和平与合作,从习近平主席的署名文章中,可以读出中国愿为此作出贡献的坚定决心。”克罗地亚政治分析家罗伯特·弗兰克指出,“通过共建‘一带一路’倡议,不少欧洲国家与中国的合作已经收获喜人成果。许许多多的合作事实证明,中国是欧洲可靠的合作伙伴。相信习近平主席此次访问将进一步深化中国与中东欧以及欧洲的关系”。

“今年欧洲的春天来得格外早,人们期待中欧关系发展也将迎来又一个暖春。”从署名文章中,波兰议会波中友好小组前主席彼得·加齐诺夫斯基感受到了欧中交往的阵阵暖意。“中匈两国本着相互尊重、求同存异、合作共赢的态度加强对话合作,双方共享机遇、共迎挑战,这向更多国家有力证明,加强团结协作、促进合作共赢才是当今世界的主旋律。”

从署名文章中,斯洛文尼亚内幕新闻网主编伊戈尔·梅基纳感受到中国与国际社会加强交流、团结协作的开放姿态和积极意愿,他相信习近平主席此次访问将进一步促进中国与中东欧以及欧洲国家的交流合作,为变乱交织的世界注入更多稳定性和正能量。“我期待更多欧洲国家能与中国深化合作,欧中携手将为世界多极化、经济全球化和文化多样性作出重要贡献。”(新华社布达佩斯5月9日电)

《“语”近人——习近平喜欢的典故》(国际版)在匈牙利开播

新华社布达佩斯5月8日电 《“语”近人——习近平喜欢的典故》(国际版)开播仪式当地时间8日在匈牙利首都布达佩斯举行。节目即日起在匈牙利国家电视台、匈牙利ATV电视台等匈主流媒体播出,相关内容及其宣传片等还在欧洲和全球近百家主流媒体陆续播放。

由中国中央广播电视总台制作的《“语”近人——习近平喜欢的典故》(国际版)聚焦共同富裕、绿色发展等主题,精心选取习近平主席的讲话原声与用典,以国际化视角诠释中国典故与智慧,生动展现习近平主席卓越的政治智慧和深厚的历史文化底蕴,展示中国式现代化的文化渊源和丰硕成果。

彭丽媛同匈牙利总统舒尤克夫人纳吉参观布达王宫并茶叙

新华社布达佩斯5月9日电 当地时间5月9日上午,国家主席习近平夫人彭丽媛在布达佩斯应邀同匈牙利总统舒尤克夫人纳吉共同参观布达王宫并茶叙。

彭丽媛和纳吉听取了王宫圣伊什特万厅修复情况介绍。彭丽媛赞赏匈牙利专家精湛的修复技艺,希望双方在文物保护和修复方面加强合作,让历史文脉更好传承下去。

纳吉陪同彭丽媛欣赏匈牙利海兰德瓷器和传统刺绣技艺展示。彭丽媛表示,匈牙利精美的瓷器和高超的刺绣技艺令人印象深刻。瓷器和刺绣是中匈两国文明的共同符号,期待两国艺术家们加强交流互鉴,推动文明交融。

彭丽媛同纳吉进行了友好亲切的茶叙。彭丽媛表示,匈牙利是一个美丽的国家,人民热情好客。中匈两国文化有很多相通之处,两国人民有着深厚的亲近感,两国友谊有着坚实基础。希望两国友谊薪火相传、历久弥坚。

我国三项档案文献遗产入选世界记忆亚太地区名录

新华社北京5月9日电 记者9日从国家档案局获悉,在日前召开的联合国教科文组织世界记忆项目亚太地区委员会第十次全体会议上,由我国国家档案局申报的“成都老茶馆相关档案”“徽州千年宗祠档案”“德格印经院藏版”三项档案文献,成功入选《世界记忆亚太地区名录》。

427部、2235册,涵盖宋、元、明、清、民国时期的宗祠档案,反映了“汉字文化圈”国家、地区的宗祠文化,是历史研究的珍贵档案。

入选的“成都老茶馆相关档案”收录了1903年到1949年期间与成都老茶馆相关的档案文献资料,有手稿、业务文件、图表、照片、印刷品等,共6345件。该组档案文献反映了老茶馆日常经营、行业管理、商品贸易、文化交流的多元功能,是研究以成都为代表的中国近现代城市经济、社会和文化历史发展的珍贵史料。

德格印经院始建于1729年,是我国藏族聚居区三大印经院之一。该院的雕版印刷工艺流程复杂、分工精细、管控严格,在人类雕版印刷史上占有独特地位。目前,全院完整保存雕版档案325520块,包括古印版和画版,主要雕刻于18至20世纪中叶,囊括了十一世纪以来的各类重要藏文经典文献,内容涵盖传统文化的各个方面。

“徽州千年宗祠档案”则是记录徽州民间社会千年宗祠源流世系、人居环境、族规家训、名人传记、财产权属、艺文著述等的民间档案。本次申报的档案共

世界遗产分为文化遗产、自然遗产、记忆遗产等六项。“世界记忆项目”是联合国教科文组织于1992年启动的文献保护项目,旨在促进文化遗产保护利用,提高人们对文献遗产重要性的认识,每两年评审一次。包括本次会议入选的3项在内,我国迄今已有17项档案文献遗产成功入选世界记忆亚太地区名录。

中国AEO互认数量居全球第一

新华社深圳5月9日电 在深圳召开的第六届全球认证的经营者(AEO)大会期间,中国海关总署5月9日分别与布隆迪共和国税务局、冰岛税务与海关署签署AEO互认安排。至此,与中国签署AEO互认协议的经济体数量增至28个,覆盖国家(地区)数量增至54个,互认协议签署数量和互认国家(地区)数量仍居全球第一。

离虽相隔万里,但不能阻挡友谊关系的发展。

据海关最新统计,截至2024年4月底,中国共有AEO企业5882家,占有进出口实绩企业数量的0.96%,占进出口总额的36.3%。

当天,海关总署还与澳门海关签订AEO企业数据自动交换合作备忘录,以提升内地与澳门AEO企业数据交换的智能化水平,保障数据交换的效率和安全性,助力AEO企业及尽享惠。

布隆迪海关署署长弗雷德里克·马尼拉姆博纳表示,这项协议表明了两国加强联系、促进通关安全和贸易便利化合作的共同愿望,双方将共同为AEO企业创造一个更加安全、高效和可预见的营商环境。

中国是冰岛在亚洲的最大贸易伙伴,中冰AEO互认安排的签署标志中冰海关合作迈上新台阶。冰岛税务与海关署署长斯诺里·奥尔森表示,两国地理距

四月中国中小企业发展指数继续回升

新华社北京5月9日电 中国中小企业协会9日发布相关数据显示,4月中国中小企业发展指数为89.4,比上月上升0.1点,连续两个月回升,高于2022、2023年同期水平。

其中,分行业指数5升1平2降。4月份,工业和房地产业指数均比上月下降0.1点,住宿餐饮业指数持平,建筑业、交通运输邮政仓储业、批发零售业、社会服务业和信息传输计算机服务业指数比上月分别上升0.1、0.2、0.1、0.5和0.1点,社会服务业指数升幅较大。

分项指数3升3平2降。4月份,综合经营指数持续上升,环比上升0.3点,升幅最高;资金指数由平转升,上升0.2点,升幅次高;劳动力指数由降转升,上升0.1点;成本指数和投入指数由降转平;市场指数由升转平;宏观经济感受指数和效益指数由升转降,均下降0.1点。

分区域看,4月份,东部、中部、西部和东北地区中小企业发展指数分别为90.1、90.2、88.1和80.9,东部和西部地区指数与上月持平,中部地区指数比上月上升0.1点,东北地区指数下降0.1点。

中国中小企业协会相关负责人表示,当前中小企业市场预期总体平稳。在消费品以旧换新等刺激消费政策的推动下,市场消费潜力得以逐步释放,市场预期有所改善。同时,央行不断增加支农支小再贷款规模,继续实施普惠小微贷款支持工具,设立科技创新和技术改造再贷款,扩大普惠小微单户授信额度,中小企业融资状况继续得到改善。

巴黎奥运会火种登陆法国 即将开启本土传递



▲5月8日,“贝勒姆”号帆船抵达马赛。当日,搭载巴黎奥运会火种的“贝勒姆”号帆船抵达法国南部港口城市马赛。从5月9日起,巴黎奥运会火种将开启在法国本土的传递。

新华社马赛5月8日电 在法国总统马克龙以及现场超过10万名观众的见证下,巴黎奥运会火种8日抵达法国南部港口城市马赛。9日起,巴黎奥运会火种将开启在法国本土的传递。

中午约11时,承载着奥运火种的“贝勒姆”号帆船抵达马赛港口附近海域。超过1000艘各类型船只在海面迎接火种的抵达,并伴随“贝勒姆”号沿着马赛老港附近沿岸进行海上巡游。

傍晚时分,伴随着现场观众高唱法国国歌《马赛曲》,“贝勒姆”号缓缓驶进港口,著名的“法兰西巡逻兵”飞行表演队从港口上空呼啸而

过,先后展示了奥运五环与法国国旗的图案。

在“贝勒姆”号靠岸后,马赛交响乐团开始演奏巴黎奥运会主题曲《巡游盛典》。约19时30分,2012年伦敦奥运会游泳冠军弗洛朗·马诺杜作为在法国本土的第一棒火炬手,手持火炬从“贝勒姆”号上走下,象征着奥运火种正式登陆法国。

“我们非常自豪。”马克龙说,“火炬已经抵达法国的土地,奥运会也正式走进法国人民的生活中。”

马诺杜走下帆船后将火炬交接给另一位出生于马赛的法国残奥短跑运动员南泰南·凯塔,由她将火炬传递给马赛本土说唱歌手朱利安·

马里(艺名“Jul”),由后者点燃火炬种。

巴黎奥运会火种于4月16日在希腊奥林匹亚成功采集,在完成希腊境内的传递后,奥运火种于4月26日由希腊奥委会正式交给巴黎奥组委,并于次日从雅典的比雷埃夫斯港启航出发前往法国。

值得一提的是,此次用于承载奥运火种的“贝勒姆”号建于1896年,正是首届现代奥林匹克运动会在希腊举行的年份。自9日起,奥运火炬将开启在法国境内及海外部分的传递。7月26日,奥运火种将在巴黎点燃奥运主火炬台。

中共象州县委员会公告

韦晓农:
你自2024年2月28日至2024年4月28日,已旷工连续超过15个工作日,中共象州县委员会根据《中华人民共和国公务员法》《公务员辞退规定》于2024年4月30日作出《关于辞退韦晓农的决定》,因无法联系到你,现依法向你公告

送达《辞退公务员(参公人员)通知书》(第202401号),自公告发出之日起,30日内到象州县财政局领取并办理相关公务交接手续,逾期则视为送达。

特此公告。

中共象州县委员会
2024年5月9日

广西金秀国际瑶医医院项目变更环境影响评价公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》等法律法规,开展该项目环评公众参与工作,环评征求意见稿链接:
<https://pan.baidu.com/s/14up-EsD5ossiM1CP5r59w> 提取码: xdt0。如有意见,请于本公示之日起10个工作日内,以信函、电子邮件等方式提交我单位。
地址:广西金秀瑶族自治县桐木镇梧桐大道37号,邮箱:84906054@qq.com。

金秀瑶族自治县瑶医医院
2024年5月8日

瑶老药活泉
订水热线:李先生 18078242166 6659998
总代理:来宾融媒电子商务有限责任公司